



В Брянской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего Евгения Бурина и 25-летнего Артёма Жидова. Они обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что в июне 2010 года Евгений Бурин и Артём Жидов, проживали совместно с 33-летним потерпевшим на территории заброшенной фермы, расположенной недалеко от поселка Зайцев Двор Брянского района, где занимались разбором здания.

Вечером 26 июня 2010 года в ходе совместного распития спиртных напитков между Буриным, Жидовым и потерпевшим произошла ссоры из-за пропажи мобильного телефона, в результате чего злоумышленники стали поочередно избивать мужчину, нанося ему удары по голове, затем несколько раз ударили его головой об бетонную плиту.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725223>